

## ISPRAVKE ERRATA

U radu „Subjektivni pristup određivanju težina kriterijuma“, Milićević Milić R., Župac Goran Ž., 2012 vol. 60, br. 2, str. 48–70 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202048M.

U radu „Uređaj za kriptografsku zaštitu informacija pri korišćenju automatizovanog sistema upravljanja snagama za brzo reagovanje“, Evseev Sergej Petrovič (Евсеев Сергей Петрович), Dorohov Aleksandr Vasiljevič (Дорохов Александр Васильевич), Korolj Olga Grigorievna (Король Ольга Григорьевна), 2012 vol. 60, br. 2, str. 71–83 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202071E

U radu „Definisanje sajber ratovanja“, Mladenović Dragan D., Jovanović Danko M., Drakulić Mirjana S., 2012 vol. 60, br. 2, str. 84–117 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202084M.

U radu „Iskustva stranih armija u primeni RFID tehnologije u logistici“, Jovanović Velibor V., Jovanović Danko M., 2012 vol. 60, br. 2, str. 118–138 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202118J.

U radu „Uslovi korišćenja plovnih dizalica za dizanje potonulih objekata na unutrašnjim plovnim putevima“, Radojević Slobodan M., 2012 vol. 60, br. 2, str. 139–155 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202139R.

U radu „Značaj analize maziva“, Perić Sreten R., 2012 vol. 60, br. 2, str. 156–181 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202156P.

U radu „Istraživanje svojstava plazma deponovanih slojeva nikal-hrom-aluminijum-itrijum“, Mrdak Mihailo R., 2012 vol. 60, br. 2, str. 182–201 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202182M.

U radu „Metali i legure u funkciji biomaterijala“, Tanikić Dejan I., Manić Miodrag T., Đenadić Dalibor M., Ranđelović Saša S., Milovanović Jelena R., Đekić Petar S., 2012 vol. 60, br. 2, str. 202-215 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202202T.

U radu „Zakrivljenost zemljine površi i vidljivost između dva položaja“, Borisov Mirko A., Banković Radoje D., 2012 vol. 60, br. 2, str. 216–234 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202216B.

U radu „Deterministički i heuristički model prognoze potražnje rezervnih delova“, Milojević Ivan S., Guberinić Rade V., 2012 vol. 60, br. 2, str. 235–244 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202235M.

U radu „Mogućnosti primene retrodirekcionih antena u radarskim sistemima“, Pavić Aleksandar M., Nikolić Veljko Z., 2012 vol. 60, br. 2, str. 245-257 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202245P.

U radu „Metodologija projektovanja integrisane telekomunikacione i računarske mreže komandno-informacionog sistema artiljerijskog diviziona za vatrenu podršku“, Miletić Slobodan M., Kokelj Tugomir R., Manjak Mladen M., 2012 vol. 60, br. 2, str. 258–274 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202258M.

U radu „Određivanje mogućnosti odreda za otklanjanje posledica hemijskog udara u zoni odbrane brigade“, Inđić Dejan R., 2012 vol. 60, br. 2, str. 275–295 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202275I.

U radu „Metodologija upravljanja ekološkim rizikom i procene rizika“, Bakrač Saša T., Vuruna Mladen M., Milanović Miško M., 2012 vol. 60, br. 2, str. 296–305 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202296B.

U radu „Bezbednost ranjivih vojnih učesnika u saobraćaju“, Vasin Ljubislav T., 2012 vol. 60, br. 2, str. 306–322 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202306V.

U radu „Standardi kvaliteta i kvalitet transportne usluge“, Bulajić Aleksandar J., 2012 vol. 60, br. 2, str. 323–342 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202323B.

U radu „Sprava za jačanje mišića stopala“, Glavač Boris T., 2012 vol. 60, br. 2, str. 343–350 pogrešno je naveden DOI broj.

Ispravljani doi broj je DOI: 10.5937/vojtehg1202343G.

In the paper "Subjective approach to the determination of criteria weights", by Milićević Milić R., Župac Goran Ž., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 48–70, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202048M.

In the paper "Construction of cryptographic information protection in automated control systems for rapid reaction military forces", by Evseev Sergej Petrovič (Евсеев Сергей Петрович), Dorohov Aleksandr Vasiljevič (Дорохов Александр Васильевич), Korolj Olga Grigorievna (Король Ольга Григорьевна), 2012 vol. 60, no. 2, pp. 71–83, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202071E

In the paper "Defining cyber warfare", by Mladenović Dragan D., Jovanović Danko M., Drakulić Mirjana S., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 84–117, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202084M.

In the paper "Experience of foreign armies in the application of RFID technology in logistics", by Jovanović Velibor V., Jovanović Danko M., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 118–138, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202118J.

In the paper "Conditions of using floating cranes for lifting sunken objects on inland waterways", by Radojević Slobodan M., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 139–155, the correctly quoted doi number should be DOI 10.5937/vojtehg1202139R.

In the paper "Importance of lubricant analysis", by Perić Sreten R., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 156–181, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202156P.

In the paper "Study of the properties of plasma deposited layers of nickel-chrome-aluminum-yttrium coatings resistant to oxidation and hot corrosion", by Mrdak Mihailo R., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 182–201, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202182M.

In the paper "Metals and alloys in the function of biomaterials", by Tanikić Dejan I., Manić Miodrag T., Đenadić Dalibor M., Ranđelović Saša S., Milovanović Jelena R., Đekić Petar S., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 202–215, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202202T.

In the paper "Earth's curvature and visibility between two points", by Borisov Mirko A., Banković Radoje D., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 216–234, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202216B.

In the paper "Deterministic and heuristic models of forecasting spare parts demand", by Milojević Ivan S., Guberinić Rade V., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 235–244, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202235M.

In the paper “Possibilities to use retrodirective antennas in radar systems”, by Pavić Aleksandar M., Nikolić Veljko Z., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 245–257, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202245P.

In the paper “Methodology of the design of an integrated telecommunications and computer network in a control information system for artillery battalion fire support”, by Miletić Slobodan M., Kokelj Tugomir R., Manjak Mladen M., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 258–274, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202258M.

In the paper “Determination of the capabilities of a detachment for neutralizing chemical attack effects in the brigade defence zone”, by Inđić Dejan R., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 275–295, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202275I.

In the paper “Methodology of environmental risk assessment management”, by Bakrač Saša T., Vuruna Mladen M., Milanović Miško M., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 296–305, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202296B.

In the paper “Quality standards and quality of transport services”, by Vasin Ljubislav T., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 306–322, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202306V.

In the paper “Safety in traffic for vulnerable military road users”, by Bulajić Aleksandar J., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 323–342, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202323B.

In the paper “Foot muscles strengthener”, by Glavač Boris T., 2012 vol. 60, no. 2, pp. 343–350, the correctly quoted doi number should be DOI: 10.5937/vojtehg1202343G.